

蛇么都好 巳巳如意 市公安局本命年民警的新春告白



岁序更替,华章日新。当喜庆的中国红悄然晕染街头巷尾,我们满怀期待地迎来了蛇年。在我市公安队伍里,有这样一群朝气蓬勃的身影,他们分别出生于1989年和2001年,蛇年是他们的本命年。平日里,他们是街头巷尾的守护者,用脚步丈量平安,用坚守诠释责任。在这阖家团圆的佳节,他们又化身为新春祝福的传递者,带着永康公安的深情厚谊,给大家送去最真挚的新年祝愿。

1989年出生的民警



吕碧瑶 警务保障室

新的一年,祝大家吃好睡好身体好,蛇么都好,也愿我们的警保服务工作与蛇俱进,勇攀高峰,为公安工作提供更坚实的后盾。



胡旭晨 经侦大队

金蛇献瑞,福满人间。过去一年,我们携手共筑平安防线,新的一年,我们将继续守护经济发展,为您创造更美好的生活环境。祝大家新春快乐,阖家幸福!



王航宇 巡特警大队

蛇年值守不打烊,春节坚守不停歇。我要向坚守岗位的同事们致敬,也要向一直以来支持我们工作的市民朋友们送上诚挚祝福。愿新的一年,市民朋友们平安喜乐,同事们阖家幸福、工作顺利!



徐冲 交警大队城区二中队

岁序更替,华章新启。今年是我的本命年。身为一名交警,我祝福广大市民朋友在新的一年里出行平安、巳巳如意。同时,让我们继续携手共创更安全、和谐的道路交通环境。



杨俊杰 法制大队

蛇年到,愿大家抱着平安,拥着健康,揣着幸福,携着快乐,带着甜蜜,牵着财运迈入新年。祝大家蛇年大吉,万事如意!



章誉 刑侦大队

新岁伊始,我们将继续借助刑侦技术,让数据说话,让真相浮现。愿大家在新的一年里,幸福常伴,万事皆顺利。



董警伟 江南派出所

灵蛇献瑞,如意吉祥,蛇年的钟声敲响希望的乐章。祝大家蛇年快乐,幸福安康,好运连连!



朱君帅 治安大队

新年新气象,愿我们如松柏般坚韧,守护平安。告别2024,迎接2025,愿新年胜旧年,万事如意。

2001年出生的民警



曹庆霖 石柱派出所

乙巳蛇年既是我的本命年,也是我加入公安队伍后度过的第一个新年。我会继续脚踏实地,履职尽责,以实际行动践行从警一生、造福一方。



郭志成 方岩派出所

这是我在岗守山的第一年,虽说不能与家人团聚,但肩负守护重任,深感使命光荣。我愿在寒风中步履不停,为游客排忧解难,用赤诚守护一张张笑脸。



吕杭城 古山派出所

作为一名新警,新的一年,我将秉持全心全意为人民服务的根本宗旨,持续提升自己的业务能力和综合素质,以最饱满的工作热情和最积极的工作态度,坚守在基层一线。



张捷凯 西城派出所

这个春节,我坚守在大司巷特色文化街区,穿梭在满是年味的大街小巷,感受着沉甸甸的责任与担当。新的一年,希望通过我们的守护,辖区警情再少一点,群众幸福感再多一点!



杨昊楠 花街派出所

今年是我以一名人民警察的身份度过的第一个春节。新的一年,祝愿家人朋友身体健康,也祝愿我们在公安事业这条道路上,守土尽责,永葆安康。



赵俊恺 芝英派出所

这是我作为新警的第一个春节,也是责任与担当的开篇。春节值守时,我时刻留意角落,排查安全隐患,处理群众求助。看着万家灯火通明,群众欢声笑语,我觉得一切都值了。



胡飞俊 龙山派出所

新的一年,我将牢记使命,立足岗位,提升业务能力,扎实完成每一项任务。我将秉持为人民服务的初心,增强协作意识,学习先进经验,不断提高综合素质。愿自己不负职责、不负韶华,在平凡中坚守,在实践中成长,为守护一方平安贡献力量!



李海昊 唐先派出所

值此新春佳节,万家团圆之时,作为一名新警,我深感责任重大,使命光荣。过去一年,我遇到过困难,但更多的是成长与收获。新的一年,我将全力提升业务水平,高效完成各项使命任务,勇挑重担、主动担当,为公安工作贡献自己的青春年华!